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COMITE DE ÈTICA HOSPITALARIA 

  ACTA  N° 10 
 
FECHA: 12 octubre  2022 

 
HORA:   3: 00  p.m.  

 
LUGAR: https://meet.google.com/fhk-qppz-ype y presencial calle 27 No 17-32 Centro 

Piloto 
 
 Asistentes: Lista de asistencia 

 
 Enfermero Julio Cesar García Jiménez. Delegado de Gerencia 
 Trabajadora Social Claudia P Valencia Giraldo. 
 Enfermero Sebastián López Henao Repre. de l@s Enfermer@s.  
 Doctor Diego Fernando Brand. Representante de Medic@s 
 Señor Guillermo Muñoz Valencia. Representante COPACO Veedor 
 Señora Gloria Inés Ochoa. Representante COPACO Veedora  
 Señora Luz Mary Cardona Repre. de la asociación de usuarios 
 

Ausentes:  
 Señor Álvaro Valencia. Repre. de la asociación de usuarios 

 
ORDEN DEL DIA 

 
1. Llamado a lista  
2. Lectura del acta anterior 
3. Presentación de los nuevos integrantes de comité de ética 
4. Toma de posesión de los representantes de COPACOS 
5. Revisión de tareas pendientes: 

 

 Se radico en DIME con referencia 11887 caso 1 
 

6. Socialización resultados auditoria Control Interno sobre comités  
7. Capacitación de la SSM  
8. Atención a las veedurías sobre calidad,  oportunidad en la prestación de los 

servicios de salud. 
9. Proposiciones y varios 

 
DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
La presente acta es un documento oficial elaborado  por  Assbasalud ESE y firmado por las 
personas que se indican en el pie de página, el comité de ética se desarrolló vía 
https://meet.google.com/fhk-qppz-ype y presencial con el fin de mitigar el riesgo de contagio 
por CORONAVIRUS COVID 19, en cumplimiento de las directrices impartidas desde el 
Gobierno Nacional y Territorial. 

https://meet.google.com/fhk-qppz-ype
https://meet.google.com/fhk-qppz-ype
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La utilización de este medio tecnológico de información se ajusta a la política de 
participación social en salud,  promoviendo y permitiendo la participación e interacción con 
la comunidad, brindando información de interés y recibiendo y atendiendo las inquietudes 
de la comunidad. 

1. Llamado a lista  
 

Se anexa lista de asistencia. 
 

2. Lectura acta anterior 
 
La secretaria técnica, realizó lectura del acta anterior, la cual fue aprobada por 
unanimidad. 
 

3. Presentación de los nuevos integrantes de comité de ética 
 
Se informó a los asistentes que debido a que el señor Fabio Álvarez  y la señora Gloria 
Inés Valencia cumplieron su periodo, se solicitó a la Secretaria de Salud enviar dos 
nuevos delegados de COPACOS,  y mediante correo electrónico, notificaron las 
siguientes personas: 
 

 Señor GUILLERMO MUÑOZ VALENCIA  CC 10289009  
 Señora GLORIA INES OCHOA CC 43724359  

 
4. Toma de posesión de los representantes de COPACOS 

 
Se realizó la posesión de: 
 

 Señor GUILLERMO MUÑOZ VALENCIA  CC 10289009 
 Señora GLORIA INES OCHOA CC 43724359 

 
 Ver actas de posesión 
 

5. Revisión de tareas pendientes: 
 

 La PQR en DIME con referencia 11887 caso 1: al ser un reconocimiento, se remitió 
al proceso de Bienestar Social Laboral. 

 
6. Socialización resultados auditoria Control Interno sobre comités 

 
Se informó a los asistentes, que desde la Oficina de Control Interno, se realizó el 
seguimiento a los comités institucionales, el cual incluye el comité de ética del cual 
quedo la siguiente recomendación: 
 
Para el Comité de Ética Hospitalaria se recomienda solicitar adicionar reglamentación 
a la resolución que conforma el comité, por ejemplo (tomado de 



 
 
 
 

 

Página 3 de 3 

https://hospitalsancamilo.gov.co/wp-content/uploads/2021/07/Resolucion-100-comite-
deetica.pdf):  
 
(Ver anexo informe preliminar de auditoria) 

 
Al respecto se solicitó apoyo al Doctor Diego Fernando Brand para elaborar un borrador 
de resolución para actualizar dicho documento, para lo cual se le enviará ejemplos de la 
auditoria y la resolución actual. 
 

7. Capacitación Secretaría de Salud Pública. 
 
La profesional DANIELA SOTO OSSA Contratista Participación Social en Salud SAC 
Secretaria de Salud Pública impartió la capacitación sobre el decreto 780 de 2016; parte 
10 – participación de la comunidad en el SGSSS-; Titulo 1 Participación e la Prestación 
de los servicios de salud -; capitulo 1 – Participación en Salud. (Ver anexo) 
 

8. Atención a las veedurías sobre calidad,  oportunidad en la prestación de los 
servicios de salud. 
 
 Señora Luz Mary Cardona Parra:  

 
 Refirió lo siguiente: 

 
Ayer (11 octubre 2022) estuve en la Enea en urgencias la niña me atendió bien, 
el médico me dijo "esto no es una urgencias", si yo no sé qué es una urgencia 
ya que llevo 20 días así porque tengo un EPOC, hace un año no me ve el 
neumólogo. Fui a farmacia y muy altiva la persona me dijo esto no es aquí lo 
suyo no es una urgencia, le toca comprarlo. Sabiendo que lo que a uno le 
formulan se lo tienen que entregar. 
 
Radicado en DIME con referencia 12044 caso 1 
 

9. Proposiciones y varios 
 

Se informó que ya se tiene la nueva sede del Servicio farmacéutico, la cual cuenta con 
amplia instalación, comodidad para los usuarios y desde hace una semana se encuentra 
en funcionamiento. 
 

Se da por terminada la sesión siendo las 5:00PM 
 
ORIGINAL FIRMADO        
JULIO CESAR GARCÍA JIMÉNEZ  CLAUDIA PATRICIA VALENCIA  
Delegado de la Gerencia   Prof. Univ. Servicio al Ciudadano 
    
Anexos: Veintisiete (27). 
Elaboró: Claudia Patricia Valencia. Profesional Universitario.  


